

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

民营企业国际化正加速

◎阿里上市后首个“双十一”剑指国际化 ◎沃尔沃持续盈利 吉利打破“水土不服”魔咒

<< P3



离2015年1月21日
第二届中国企业家春晚

还有80天

本期导读 Highlights

未来8年我国工业机器人需求达1000万台

2005年至2013年期间，中国工业机器人的销售量以年均25%左右的速度高速增长。去年中国已经超过日本，成为全球第一大机器人市场。

<< P5

东亿机械：审时度势 以“利他之心” 闯企业发展新路

东亿机械总经理逢型伟白手起家，以利他之心经营企业，急客户所急，想客户所想，实现了企业高速发展，员工生活得越来越幸福，对企业的忠诚度也日益提高。

<< P6

强者恒强 挖掘机市场或将迎来寡头时代

中国工程机械工业协会挖掘机分会发布数据显示：2014年上半年，纳入统计的全球28家机械制造企业中，三一重工综合市场占有率为15%，继续占据市场第一。挖掘机市场正悄然进行着“洗牌”，或将迎来寡头时代。

<< P7

QE结束，谁将裸泳？

“即使没有大宗商品的低迷，美国收紧货币政策对新兴市场而言也是一个危险的时刻。”投资基金 Investec 的分析师迈克尔·鲍尔表示。“令人想起巴菲特的妙语——只有退潮的时候，才能知道谁在裸泳。”

<< P8

中国零售数据 掩盖消费放缓事实

消费品生产商联合利华 (Unilever)、雀巢 (Nestlé) 和高露洁棕榄 (Colgate-Palmolive) 均报告在截至9月底的第三季度在华销售下滑，其中联合利华在华销售额下降20%。与此同时，中国国家统计局 (NBS) 公布，社会消费品零售总额在2014年头九个月增长12%，仅略低于去年13%的增幅。

<< P9

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装



本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

苏通丝綢

http://www.stjsc.com 服务热线:0513-84889999

苏通杯全国财经好新闻大赛

GMO 迈能

GMO 捷瓷承压式
多能源储热水箱

www.gmoworld.com

电话:400-880-6155

新闻热线:028-87329226 87369123 投稿邮箱:378256665@qq.com 727804287@qq.com 电子邮箱:CJB490@SINA.COM 责编:杜高孝 版式:黄健

2014.11.2

星期日

甲午年 闰九月初十

热线电话:400 990 3393

官方微博:weibo.com/jrwb

weibo.com/lrbbs

“企业家日报社企业家艺术基地”落户清源际艺术中心



● 签字仪式上，企业家日报社社委会成员与丽思莱尔财智联盟董事长于清(左五)、成都清源际艺术基金会理事长刘海波(左三)合影。



著名艺术家在此设立艺术工作室。

成都清源际艺术中心成立于2013年，是一家集艺术品交易与收藏、艺术收藏品鉴赏与展示、艺术创作与交流、艺术信息传播与推广、学术研究与探讨为一体的专业性文化艺术机构，是以艺术家驻留计划为核心的专业艺术写生创作基地。成都清源际艺术中心董事长刘海波说，清源际是非常具有包容性的，在这里不仅是国画、油画还是书法、版画、雕塑、摄影的艺术家们，都能在这里驻留、生活、写生、创作，都能在这里寻找到艺术的本真。

融合发展 共享多赢

第三届中国(四川)国际物流博览会在四川遂宁盛大开幕

■ 本报记者 喻永国 张永忠



由四川省人民政府、中国交通运输协会、中国对外应用技术交流促进会共同主办，遂宁市人民政府承办的第三届中国(四川)国际物流博览会(以下简称“物博会”)于11月1日在遂宁盛大开幕。10月31日，物博会组委会在遂宁市体育中心举行新闻通气会，向外界介绍物博会有关情况。四川省人民政府副秘书长、物流办主任李家国主持会议并讲话，物博会组委会办公室主任、遂宁市人民政府副市长邓邦海通报了相关情况。

李家国指出，遂宁市充分利用地处成渝经济区黄金节点的区位优势和四川重要的次级交通枢纽地位，加快现代物流产业发展，成效显著。目前，遂宁市规划建设的61.66平方公里中国西部现代物流港，其核心区为18.66平方公里，现已建成12平方公里。遂宁市被商务部评为商贸流通领域现代物流示范城市，被国标委评为国家级物流服务业标准化试点市，被省政府评为现代物流示范市。他希

望充分利用此次物博会机会，全面展示四川营造现代物流发展政策环境，加快推进物流资源设施建设整合，构建多点多级物流节点体系，努力提升物流现代化水平，积极打造西部物流高地，实现物流集聚发展的新路径、新成效。

邓邦海指出，在省委、省政府的高度重视下，本届物博会组织筹办工作从6月初就已紧锣密鼓地展开，遂宁市作为会议筹办执行机构，在活动组织、展场策划、宣传推广、接待服务、安全保障等方面进行了精心、细致的策划和组织。目前，各项工作准备就绪，遂宁市将按照大

型展会的规则，突出特色，确保把本届物博会办成国际化、专业化、规范化的盛会。

据了解，本届物博会以“融合发展、共享多赢”为主题，采取“政府+行业组织+专业会展公司+特定企业群体”的组织形式和市场化运作模式，具有国际化拓展、专业化办展、品牌化经营等特点。与去年相比，第三届物博会将努力实现两个突出：一是突出活动的整体实效。现代物流合作发展圆桌会议展望物流业的发展前景，探讨促进物流业转型升级、产业结构优化的政策思路，落实业界交流合作的具体措施，主题明确、重点突出。二是突出遂宁的地方特色。大会期间，遂宁精心组织的地方系列配套活动将力求在抓好主要活动的基础上，做到既蕴含物流博览的特点，又体现浓郁的地方特色。

据介绍，本届物博会于11月1日至3日在遂宁市东旭锦江国际酒店举行，主要将开展中国(四川)现代物流合作发展圆桌会议，举行“现代物流产业推介暨重点项目签约仪式”，举办中国(四川)国际物流博览会通道经

济发展论坛。其间与会嘉宾还将参观中国西部现代物流港暨遂宁物流建设成果展，参加中国物流论坛会址开工仪式。同时结合四川省物流通道、物流节点、物流现代化建设和物流市场主体的实际需求，组织召开“电商物流发展大会”、“绿色物流采购商大会”、“供应链金融洽谈会”、“冷链物流项目对接会”四场专题会议。举办“川渝(遂宁)精品粮油展示展销会”、“第三届川渝汽车物流文化节”、“五彩河东绿色生活博览会”等特色活动。

不仅如此，本届物博会邀请了美国、德国、英国、意大利、澳大利亚、新加坡、柬埔寨、老挝、土耳其、泰国、韩国等国外嘉宾，国家部委、兄弟省(自治区、直辖市)物流主管部门领导、国内知名专家学者和国内外知名物流企业代表800余人。共有164家企业参展，累计展出展位165个，其中标展145个、特展16个、重装4个，布展面积达8000平方米左右。参展范围涵盖了福建、浙江、广东等20余个省(自治区、直辖市)和泰国、马来西亚等多个国家与地区。

持续“三心”经营 共铸美丽“中国梦”

伍田再获第12届中国食品安全年会“百家诚信示范单位”称号

■ 本报记者 何沙洲 通讯员 赖于实 严兰英



● 伍田参会代表与中国食品工业协会会长石秀诗(中)合影

市场经济本身就是诚信经济，只有讲究诚信，诚实经营，对消费者和社会负责任的企业，才能赢得人们的信赖，获得社会的赞誉。日前，在以“加强监管、社会共治；尚德守法、保障安全”为主题的第十二届中国食品安全年会上，坚持“三心”经营理念，实现“为经销商、消费者创造价值、为企业创造效益”和谐共赢的成都伍田食品有限公司和公司总经理范正海，分别再次荣获“百家诚信示范单位”称号和“普法先进工作者”的殊荣。

中国食品安全年会是我国食品行业的年度盛会，也是食品安全领域的高端平台，于2003年首次举办，至今已连续成功举办十二届，旨在探讨食品安全监管模式，完善食品保

本届年会上，伍田食品公司参会代表和其他与会企业代表共同宣读了食品安全誓词，即始终坚持科学发展，忠诚履行社会责任；坚决遵守法律法规，严格执行规范标准；积极配合政府监管，主动接受社会监督；建立健全诚信体系，执着追求高端品质；模范践行职业道德，自觉固守行业自律；矢志确保食品安全，共铸美丽“中国梦”。

荣获“普法先进工作者”奖的范正海告诉记者，在十八届四中全会将依法治国作为当下健全国家治理体系重点之际，他对再次荣获这个奖非常高兴。他说，强化市场经济的法治基础将促进社会各方力量共同保护国民“舌尖上的安全”。伍田在行业倡导“企业凭良心做食品，经销商安心销售食品，消费者放心享受食品”的“三心”经营理念，就是为了更

好地践行企业公民责任。

记者多次前往伍田采访感到，千方百计保障食品安全的意识已深深地刻入伍田的企业文化发展中。伍田坚持实行“从田间地头到餐桌”的全程质量监督管理体系，从生产设备、原料采购、现场管理、售后服务等各个环节，都坚持了高起点、高标准的全程质量控制手段，以及完善的食品安全追溯体系。伍田在生产每一样产品时把产品质量的关卡深入分解到产品生产的每一个环节，员工们都把好自己生产的那一关，环环相扣，产品质量能得到充分保证。

在中国食品安全年会上夺取集体和个人的奖项，无疑标志着食品安全业界对伍田食品致认可。对此，范正海表示，伍田将持续“三心”经营，把安全、健康、绿色的产品，带给广大经销商和消费者，共铸美丽“中国梦”。